

СРЕДНЕУРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

04 марта 2024 г.

Nº 05/30

г. Среднеуральск

О количестве используемых переносных ящиков на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

В соответствии со статьей 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 71 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», Среднеуральская городская территориальная избирательная комиссия **решила**:

- 1. Установить количество переносных ящиков, используемых участковыми избирательными комиссиями, на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, согласно приложению.
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии Марышева В.А.

Председатель Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии

В.А. Марышев

Секретарь Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии

Н.В. Власова

Приложение

к решению Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии от 04 марта 2024 г. № 05/30

Количество переносных ящиков, используемых участковыми избирательными комиссиями, на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

No	№ избирательного	Количество	Количество
п/п	участка	избирателей	переносных ящиков
1	2517	2398	3
2	2518	1680	3
3	2519	2000	3
4	2520	2136	3
5	2521	2553	3
6	2522	995	3
7	2523	2965	3
8	2524	2036	3
9	2525	2432	3